



Falta de soberanía y seguridad jurídica frente a la segunda ola

Con Gipuzkoa descontrolada, Urkullu pide a Sánchez el estado de alarma para poder adoptar más restricciones tras constatar «los límites competenciales». Cascada de peticiones tras su anuncio

Con Gipuzkoa descontrolada y la CAV con una incidencia que supera el listón de los 450 casos por cien mil habitantes, el lehendakari Iñigo Urkullu solicitó al presidente del Gobierno espa-

ñol, Pedro Sánchez, que declare el estado de alarma para poder adoptar medidas para atajar el avance del virus; medidas como la restricción de movilidad para las que no hay soberanía. Su ho-

móloga navarra, María Chivite, se unió a la petición, que ya había planteado en el Consejo Interterritorial de Salud de la víspera. El anuncio de Urkullu desencadenó una reacción en

cascada a la que Sánchez podría dar respuesta en breve. «Hemos constatado los límites competenciales que tenemos», indicó Urkullu, antes de apuntar a restricciones «más intensas». >2-3

COMENTARIO
IÑAKI IRIONDO

Aunque Iñigo Urkullu corra ahora, vamos tarde

(...) A través de redes y unas declaraciones de la consejera de Salud, Urkullu pretendió culpar a los tribunales españoles del retraso de las medidas, pese a que la mayoría las podía haber puesto en marcha el domingo. >4-5



IPAR EUSKAL HERRIA: EGUNEZ IA DENA ITXITA ETA GAUEZ ETXEAN

Pasa den gauerdiaz geroztik, eta puska batean, ez da Donibane Lohizunen hartutako aldameneko argazkiaren pareko irudirik ikusiko Lapurdiko, Nafarroa Behereko eta Zuberoako kaleetan. Batetik, etxeratzeko agindua indarrean da 21.00etatik 6.00etara (norberaren etxea uzteko agiri berezia beharko da ordu tarte horretan); eta bestetik, tabernak eta kirol, joko eta kultur areto guztiak itxirik egongo dira hiru aste luzez. >6

Testua: Maite UBIRIA
Argazkia: Bob EDME

Sin bronca, Trump pierde su aura en un debate igualado

Mikel ZUBIMENDI

A once días del veredicto de las urnas, el debate final entre Donald Trump y John Biden fue en general más moderado que el primero del mes pasado, cuando el actual presidente se dedicó

a atacar al aspirante demócrata durante más de una hora y media y provocó un cortocircuito que hizo imposible debatir. Pero aunque más tranquilo, en cuestiones de fondo y de visión de futuro para EEUU este choque también fue dramático. >7

CENTENARIO DE OSASUNA

EDITORIALA >10

Raíces rojas que florecen 100 años después gracias a la savia nueva

IBAI ZABALA, PELOTARI EN HUELGA

«Somos los más interesados en que esto acabe»

Con la huelga de los pelotaris de Baiko a muchos y muchas se les ha caído el mito de las condiciones laborales de los deportistas de élite. El zaguero de Berriz repasa los acontecimientos de las

últimas semanas y saca a relucir sus sensaciones. Y felicita a sus compañeros: «Defender el interés colectivo es muy reseñable, más aún en un deporte individualista como la pelota». >8-9